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I'empetpia A" Avkeiov
QOKT|GELS 6TU TAPUAAAN A pappa - tpanélia

AILKHIH1

Ee tpanifio ABTA (AB//TA ) pe A = 2AB o1 AA , BI' tépvovtat 6to O .AvE,Z ,H, 0
péca twv AT, BA, OA , OB avtictoiya , va daiyfef 6n t0 EZHO civar rapalinldypappo .

AYZH 0

AYXKHZIH 2

Aivetan tetpiywvo ABTA . Loy xpoéxtaan g AB xpog 0 B zaipvovpe onpeio E xar atnv
rpoixtaom mfﬁlr‘ xpog to I' xafpvoups onpelo Z hote: TZ = AE. Av pe nhevpés tig AE, AZ xa-
taokevagovpe to xaparinioypappo AEHZ va deryfel 6n avtd efvar tetpdymvo .

AYZH

m G,




AXKHTH3

Aivetar tpiyove ABT xau A, E onpsia tov xicvpdv AB, AT" dote : BA = FE.AvZ H 0,1
péoa twv BT, BE, AE, AT avtigtoiza, va daiyfel 6t to ZHOI givar poppos xar  OZ eivan ra-
paiinin ety digotdpo tng yovias A.

AYIH

ALKHEIH ¢4

O un xapadinleg xievpés AA , BT tpaxelfov ABI'A tépvoviar o0 O. AVvE,Z , H, © péca
tov OA , O, AT, BA avtictoiza , va de1y0si 6m to EZHO eivan tpaxéfuo .

0. AYZH

ATXKHEIH S

Ee tpaxéiio ABI'A (AB //ITA ) eivan: TA = 2AB.
3AB
a) Av Z, H péoa tov AA , BIM va SeiyBel bn: ZH = =3
B) Av E péoo tng I'A va 3e1y0¢f 6n to ABI'E eivar xapalinhbypappo.

AB
) Av n ZH téuver 115 AE, BE ota ©, [ avriotorza va deix0el 6ni: ©1 = T .

AYZH




ALZKHIH 6 .
Aiverm napakinioypappo ABTA pe AB = 2BI" ka1 E pégo t; AL Na dewylci om: AEB = 900,

AYZH A_ Z B

ALKHIH7

O1 pn xapahinheg xhevpés AA , BT tpaneliov ABI'A téf,lvtl\'im 0t0 0. AvE,Z ,H, © péoa
twv AB,T'A, AT, BA avtiotorya va Seryrel 6n: O = OEH = 0ZH

O

AYIH

ALKHZIH 8

Aivera tetpéndevpo ABTA ka1 E, Z, H, © ta poa tov xheupdv tov AB, BT, T'A, AA avti-
otoiye. Eato K 1o onpeio topfi tov EH xar ZO, Av A', B, T, A', K’ o1 xpoPoiss tov A, B, T,
A, K,avtiotorga o¢ evbela ¢ xov apfiver to terpanieupo ato (510 nueninedo va Sevyfel bti: AA+
BB+ IT'+ AA" = 4KK".

AYIZH




AZKHEZH 9
Aiverar opboydwvio tpiywvo ABT {i =000 ) kav AA dyog ot Bl Av E, Z péoa tov AB, Al a-
vriororya kar H péoo tng EZ va eryBei 6n: AH= ?
AYZH

AXKHZH 10

Ze tpaxé{io AB['A (AB//ITA)psTA> AB o N rapdiinkes nhevpé AA , BT 4
pvovral oto
Oxdbera. AVE, Z péoa tov AB s TA aviotovya ( n EZ Suépyerar and 10 O ) \:a SeryBei 6

2EZ=TA-AB. 0
a %
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ALKHEH 11

diverar opBoydvio tpiyvo ABT ( A =90° ) kat tetpdywvo AEZH EYyeypappévo ato tpiywvo
(01 xopugés A, E civar onpzia s BI' ka1 o1 kopugéc Z, H eivan onpeia tov AT, AB avtiotolya ).
Av K givar 1o kévrpo tov tetpaydvov , va devyBei ot ) AK sivay d1X0t605 tg yoviag A .

AYZH

AILKHEZIH 12

Le tetpayovo ABI'A xaipvoups empcto E otnv nhevpd TA. Av  Siyotbpog tng EAB tépver v
xhevpd BI oto Z va 8e1yBel 6n: AE = AE + BZ.

® B AYEZH
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